

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 22 марта – 31 марта 2021 года

Сотрудники полиции Северного Тушина задержали подозреваемого в организации незаконной миграции

Сотрудники полиции установили, что 55-летний житель Москвы за денежное вознаграждение в своей квартире на Планерной улице осуществил постановку на учет граждан из ближнего зарубежья, заведомо зная, что проживать они там не будут, чем нарушил требования миграционного учета Российской Федерации.

По данному факту дознанием ОМВД России по району Северное Тушино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 322.3 УК РФ «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Состоялся чемпионат ГУ МВД России по г. Москве по лыжным гонкам и служебному двоеборью, где приняли участия сотрудники УВД по СЗАО

На территории природного парка «Тушинский» и в тире УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве с 23 по 25 марта 2021 года проводился чемпионат ГУ МВД России по г. Москве по лыжным гонкам и служебному двоеборью, среди команд мужчин и женщин.

Программа соревнований:

- индивидуальные гонки свободным стилем среди мужчин возрастных групп (до 35 лет, от 35 лет до 39 лет, старше 40 лет) на дистанцию 5 км. Среди женщин на 3 км;

- стрельба упражнение ПБ-8 из пистолета Макарова;

- смешанная лыжная эстафета 4x2,5 км (свободным стилем):

1 этап – (женщины)

2 этап – (мужчины)

3 этап – (мужчины старше 40 лет)

4 этап – (мужчины от 35 до 45 лет)

В мероприятии приняли участие и показали лучшие результаты:

Андрей Кашенцев (ведущий специалист-эксперт направления организационно-научной деятельности референт государственной

гражданской службы Российской Федерации 2 класса УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве) 3 место в личной лыжной гонке свободным стилем в возрастной группе старше 40 лет;

Ксения Конохова (старший сержант полиции, полицейский ОР ППСП ОМВД России по району Северное Тушино) 2 место в личной лыжной гонке свободным стилем в возрастной группе старше 35 лет;

Михаил Красильников (начальник ДЧ УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве майор полиции) 3 место в служебном двоеборье в возрастной группе от 35 лет до 39 лет.

В эстафетной гонке команда сборной СЗАО заняло почетное 3 место в чемпионате ГУ МВД России по г. Москве.

В чемпионате ГУ МВД России по г. Москве по лыжным гонкам и служебному двоеборью сборная команды СЗАО заняла 3 общекомандное место.

Участникам, занявшим призовые места, вручили кубки и поздравительные грамоты.

Полицейские УВД по СЗАО задержали подозреваемого в совершении разбойного нападения

В территориальный отдел полиции поступило сообщение о разбойном нападении на 22-летнего мужчину, находившегося на Химкинском бульваре. Потерпевший направлялся к такси, когда к нему подошли двое неизвестных мужчин. Один из них, угрожая предметом, похожим на нож, потребовал отдать ценные вещи. Злоумышленник завладел мобильным телефоном, электронной сигаретой и золотой цепочкой с крестиком, после чего скрылся на такси.

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали подозреваемого – 20-летнего приезжего. Похищенным имуществом он распорядился по своему усмотрению. У него изъят предмет, похожий на нож, который направлен на экспертизу.

По данному факту следствием ОМВД России по району Северное Тушино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 162 УК РФ «Разбой». В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на розыск и задержание соучастника преступления.

В СЗАО сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели Брейн-ринг по ПДД среди участников московской школы

Перед началом мероприятия с приветственным словом выступила инспектор отдельного батальона ДПС ОГИБДД УВД по СЗАО капитан полиции Людмила Сущина и пожелала: безопасных дорог, победы в игре! Далее был объявлен старт брей – ринга. Участниками игры стали ученики 5 классов.

По правилам брейн – ринга и дорожного движения в игре приняли участие 4 команды 5 классов. Каждая команда внимательно слушала задания ведущего и активно обсуждала ответы участников. В игре выявить победителя было сложно, лидеры постоянно менялись. В итоговом командном зачете первыми были ученики 5 «А» класса, которые в упорной борьбе с преимуществом в 1 балл опередили все остальные команды.

Мероприятие прошло ярко и увлекательно. От сотрудников полиции все дети получили в подарок книги по правилам дорожного движения.

В СЗАО прошло профилактическое мероприятие в рамках акции «Сообща, где торгуют смертью»

В рамках акции Оперуполномоченный ОНК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г.Москве майор полиции Маснева Е.Н посетила Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы "Политехнический техникум № 47 имени В.Г. Федорова",а также ГБОУ города Москвы Школу № 1210, где провела два профилактических мероприятия антинаркотической направленности. В которых осветила меры административной и уголовной ответственности лиц за незаконный оборот наркотиков, а также механизмы вовлечения несовершеннолетних в наркоманию.

Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Организаторы акции советуют всем не оставаться в стороне и внести свой вклад в противодействие наркопреступности.

Сотрудники УВД по СЗАО задержали мужчину, подозреваемого в совершении развратных действий в отношении несовершеннолетней

В полицию с заявлением обратилась 35-летняя женщина. Она сообщила, что в лифте одного из столичных торговых центров неизвестный совершил развратные действия в отношении ее 13-летней дочери.

В результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали подозреваемого на улице Маршала Катукова. Им оказался 23-летний приезжий из ближнего зарубежья.

Хорошевским МРСО СУ по СЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве возбуждено уголовное дело по статье 135 УК РФ «Развратные действия».

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели акцию «Родительский патруль».

В рамках городского профилактического мероприятия «ГИБДД в защиту детей», которое продлится до 26 марта 2021 года сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве провели акцию «Родительский патруль».

Данное мероприятие направлено на профилактику и предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пассажиров и пешеходов.

Акция была проведена совместно с родительской общественностью напротив ГБОУ школы № 1210 г. Москвы СЗАО района Щукино.

Сотрудники рассказали родителям, осуществляющим подвоз несовершеннолетних к образовательной организации, насколько важно использование детского удерживающего устройства. Это самый простой и надежный способ сделать поездку ребенка в автомобиле комфортной и безопасной. Главное выбрать автокресло с учетом веса и возраста ребенка и установить его в наиболее безопасном месте.

В завершении «родительского патруля» инспекторы раздали буклеты с информацией о безопасной перевозке детей, светоотражающие брелки и книжки о правилах дорожного движения.

Общественники приняли участие в оперативно-профилактическом мероприятии «Розыск»

В период с 17 по 19 марта 2021 года в Москве проходило мероприятие «Розыск», направленное на поиск лиц, которые скрываются от полиции и суда, а также розыск лиц без вести пропавших.

В нем приняли участие члены Общественного совета при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве. Общественники проявили интерес к мероприятию и предложили помочь ОУР УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве, выдвинув предложение о размещении ориентировок в социальных сетях и сети Интернет. Сотрудники охотно откликнулись на данную идею и предоставили информацию о людях, пропавших без вести. Член Общественного совета Кирилл Маношин разместил в официальной группе Общественного совета, а также на личной странице в социальных сетях ориентировки на людей, которые находятся в розыске. А другие общественники и подписчики распространили в сети «Инстаграмм» данную информацию.

Просьба жителей города Москвы принять активное участие в оперативно-профилактическом мероприятии «Розыск», если Вы обладаете информацией о лицах, находящихся в розыске, сообщите об этом в отделение полиции или по телефону 102.

На северо-западе Москвы ликвидировали наркопритон

Полицейским поступила информация, что безработная, ранее неоднократно судимая 46-летняя жительница столицы систематически предоставляет свою квартиру лицам, которые выходят из данной квартиры с признаками опьянения.

В ходе проведения проверки в подъезде дома, а также вблизи подъезда на Митинской улице сотрудниками полиции в разное время суток были задержаны наркозависимые лица, посещавшие квартиру подозреваемой. В ходе опроса данные лица дали признательные показания об употреблении запрещенных средств и веществ в жилище задержанной совместно с хозяйкой. Согласно проведенному медицинскому освидетельствованию они находились в состоянии опьянения, вызванного употреблением наркотических средств.

В ходе осмотра места происшествия полицейские обнаружили и изъяли шприцы с остатками вещества, стеклянную трубку со следами нагара, пипетки, три свертка в полиэтиленовой оболочке обмотанные изолентой с

неизвестным веществом белого цвета, а также другие предметы, используемые для употребления запрещенных средств и веществ. Исследованием установлено, что в изъятых свертках наркотическое средство – героин, массой более 3 грамм. Подозреваемая была задержана и доставлена в ОМВД России по району Митино.

Отделением дознания ОМВД России по району Митино СЗАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 232 УК РФ «Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Сотрудники Московского уголовного розыска задержали подозреваемых в похищении человека и заказном убийстве

В дежурную часть территориального отдела полиции обратился 73-летний москвич с заявлением о пропаже своего 43-летнего сына. Пенсионер пояснил, что он не выходит на связь уже долгое время, чего раньше за ним замечено не было.

Оперативниками установлено, что у дома на улице Маршала Тухачевского неизвестные, используя электрошокер, нанесли потерпевшему множественные удары, надели на руки наручники, после чего насильно посадили в автомобиль и увезли в неизвестном направлении.

По данному факту СУ по СЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 126 УК РФ «Похищение человека».

В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления уголовного розыска были установлены и на улице Коненкова, Талдомская и Белорусском вокзале задержаны подозреваемые. Ими оказались пятеро мужчин в возрасте от 19 до 63 лет.

Стало известно, что один из фигурантов являлся бывшим тестем потерпевшего, а также организатором убийства. Испытывая личную неприязнь, обусловленную продолжительными неприязненными отношениями, возникшими в результате развода последнего и дочери подозреваемого, организовал похищение и убийство посредством найма

соучастников за денежное вознаграждение в размере более 3,5 миллионов рублей.

Также в гаражном боксе на территории Московской области был обнаружен труп пропавшего мужчины.

По данному факту СУ по СЗАО ГСУ СК РФ по г. Москве было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьями 33 УК РФ «Виды соучастников преступления», 105 УК РФ «Убийство». В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, направленных на выявление соучастников и дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанных.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве поздравили водителей такси с Международным днем таксиста

Госавтоинспекторы СЗАО по г. Москве в преддверии Международного дня таксиста поздравили водителей такси с профессиональным праздником.

В этот день всем водителям такси сотрудники вручили ароматизаторы для автомобиля, пожелали крепкого здоровья, отличного настроения, удачи и всегда соблюдать Правила дорожного движения.

Сейчас службы такси помогают людям круглосуточно добраться в пункт назначения, они набирают все больше популярности – цены становятся доступными, поэтому многие люди обращаются туда все больше и больше. Для комфортного передвижения пассажира работают не только водители, а также диспетчеры и технический обслуживающий персонал.

Сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве напоминают о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима. Ведь это залог безопасности водителей, пешеходов и пассажиров.